

બનાસકાંઠામાં ભવ્ય રથયાત્રા નીકળી

પાલનપુર, ડીસા અને અંબાજી સહિતના વિસ્તારમાં ભવ્ય રથયાત્રાનું સ્વાગત કરાયું

પાલનપુર, તા. ૧૦ પહોંચતા ત્યાં કાદરી (મુસ્લીમ) પરિવાર તરફથી જગતના પાલનહાર ભગવાન જગન્નાથજીની પુષ્પવર્ષા કરી સ્વાગત કરાયું હતું. જ્યારે નાની બજાર આજે અષાઢી બીજે બનાસકાંઠા જિલ્લાના પાલનપુર, ત્રણ બત્તી વગેરે સ્થળોએ પણ અગ્રણીઓ અને



(તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

ડીસા, અંબાજી સહિત ભવ્યભવ્ય રથયાત્રા નીકળી હતી. જેનું ઠેર ઠેર ભાવિક ભક્તો દ્વારા સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. પાલનપુરના મોટા રામજી મંદિરેથી પરંપરાગત રીતે આજે બપોરે મંગલા આરતી બાદ ભગવાન શ્રીકૃષ્ણ ભાઈ બલરામ અને બહેન સુભદ્રાજી તેમના ભક્તોને આજે સામે ચાલીને દર્શન આપવા નગર પરિક્રમાએ નીકળ્યા હતા. આ રથયાત્રામાં પરંપરાગત રાજમાર્ગો પર ફરતા ખોડાલી મઠાથી આગળ જુમ્મા મસ્જિદ

નાગરીકો દ્વારા સ્વાગત કરાયું હતું. રથયાત્રામાં નાસિક બેન્ડ, ડી. જે. ના તાલે ધાર્મિક ગીતો, રાસ ગરબા, ભજનોની રમઝટ બોલાવતા રાસ મંડળીઓએ અને રૂંદ આકર્ષણ જમાવ્યું હતું. નાના ભુલકાઓ ભારત માતા સહિત દેવી દેવતાની વેશભૂષામાં સજ્જ હતા. સમગ્ર રથયાત્રા દરમિયાન એસ. પી. અશોક યાદવના માર્ગદર્શન હેઠળ યુસ્ત પોલીસ બંદોબસ્ત હેઠળ અને શહેરીજનોના સહયોગથી શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં રથયાત્રા સંપન્ન થઈ હતી.

ડીસામાં ભગવાન જગન્નાથજીની ભવ્ય રથયાત્રા : ભાવિકોની ભારે ભીડ

ડીસા, તા. ૧૦ ગઈ તેમ તેમ ભાવિકો મોટી સંખ્યામાં તેમાં જોડાયા હતા અને આ રથયાત્રાનું ઠેર ઠેર ઉમળકાભેર સ્વાગત કરાયું હતું. આ રથયાત્રામાં હાથી, ઘોડા, છપ, ટ્રેક્ટર, ઊંટગાડી પર સવાર અનેક ઝાંખીઓ તેમજ ઢોલ, નગારા, તાંસા, તેમજ ડી. જે. સાઉન્ડ પર ભગવાનના ગુણ ગાના ગીતો, ભજનો ભાવિકોનું આકર્ષણનું કેન્દ્ર બન્યા હતા.

જ્યારે રથયાત્રાને લઈને લોકોમાં પણ અનેરો ઉત્સાહ જોવા મળ્યો હતો અને શહેરને ઠેર ઠેર ધજા પતાકા અને રોશનીથી શણગારવામાં આવ્યું હતું. જ્યારે ભગવાનના રથને દોરણથી ખેંચવામાં ભાજપના પાલિકા પ્રમુખ ડૉ. તેજલબેન પટેલ અને શહેર પ્રમુખ ડૉ. દિનેશ પટેલ, મહેશભાઈ

દવે, પ્રણવભાઈ પદીયાર અને તેમની ટીમ અને કોંગ્રેસના પૂર્વ પ્રમુખ વિપુલ શાહ, પ્રકાશ ભારતીય અને શહેર પ્રમુખ દીપક પટેલ, બાદરસિંગવાલેલા અને હોદેદારો જોડાતા આ ધાર્મિક તહેવારની ઉજવણીમાં સૌ એક મંચ પર ભક્તિ રંગે રંગાયા હતા. આ રથયાત્રા રામજી મંદિરથી રિશાલા બજાર, એસ.સી. ડબલ્યુ સ્કૂલ, અંબિકા ચોક, સાઈબાબા મંદિર, દેનાબેંક ચોક, સોનીબજાર થઈ નિજ મંદિર પરત ફરી હતી. રથયાત્રાના

પરવની ઉજવણીમાં સમગ્ર શહેર જોડાતા આજે શહેરમાં ભક્તિ રંગનો અનેરો માહોલ જામ્યો હતો. આ રથયાત્રા સુખરૂપ સંપન્ન થતા ભક્તજનો અને તંત્રે પણ રાહતનો દમ લીધો હતો.



આજરોજ ડીસા ખાતે ચાલતી સેવાભાવી સંસ્થા શ્રી સુભાષ સેવા ટ્રસ્ટ સંચાલીત સુભાસ ચંદ બોડ સેવા સમિતી ડીસા દ્વારા અષાઢી બીજ નિમિત્તે આયોજીત શ્રી ભગવાન જગન્નાથજીની ૧૫મી. ભવ્ય રથયાત્રા ડીસાના રામજી મંદિર થી બપોરે ૩.૦૦ કલાકે નીકળી ડીસાના જાહેર માર્ગો રીસાલા બજાર, હીરા બજાર, એસ.સી. ડબલ્યુ હાઈસ્કૂલ, અંબીકા ચોક, લાયન્સ હોલ, બગીચા, દુવારા, લેખરાજ ચારરસ્તા, થઈ રામજી મંદિરે સાંજે ૭.૩૦ કલાકે પરત ફરી હતી. આ રથયાત્રામાં હાથી, ઘોડા, ઊંટવારીઓ ઉપર વિવિધ એનિલાસીક ઝાંખીઓ, અખાડા, નાસીકાઢોલ, શરણાઈ, બેન્ડ, ભગવાનના રથો, તેમજ ડીજે સાથે સુશોભીત યાત્રા નગરમાં નીકળેલ. સાઈબાબા મંદિર ખાતે સાઈબાબા ટ્રસ્ટ દ્વારા અને ગાંધીજીના ભાવલા પાસે પોલીસ પરીવાર ટ્રસ્ટ દ્વારા સ્વાગત કરી મહાઆરતી કરવામાં આવેલ. (તસવીર : ક્રાંતિલાલ લોધા, ડીસા)

તલોદની ટ્રિનિટી સંસ્થામાં શૈક્ષણિક સેમિનાર યોજાયો

તલોદ, તા. ૧૦ તલોદની ટ્રિનિટી એજ્યુકેશન કેમ્પસ ખાતે શિક્ષક મિત્રો પોતાના શૈક્ષણિક કાર્યમાં સરળતા સાથે વિદ્યાર્થીઓને સચોટ માર્ગદર્શન કરી રીતે આપી શકાય તે વિષય પર પ્રાથમિક જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી ડાહ્યાભાઈ પટેલનું સચોટ માર્ગદર્શન પ્રવચન યોજવામાં આવ્યું હતું. આ શૈક્ષણિક સેમિનારમાં ટીચીંગ શિક્ષકોને ભારરૂપ ન બને અને વિદ્યાર્થીઓને ભાર વગરનું ભણતર પર સુંદર માર્ગદર્શન ડાહ્યાભાઈએ આપ્યું હતું. કેમ્પસના ટ્રસ્ટી આર. એલ. પટેલ, આચાર્ય કિરીટભાઈ, આચાર્ય શૈલેષભાઈ, અલ્પેશભાઈ અને કાજલ પ્રજાપતિએ સ્વાગત કરી સ્મૃતિચિહ્ન ભેટ આપ્યું હતું.



(તસવીર : રમેશ વેશ્વવ, ખેડબ્રહ્મા)

ખેડબ્રહ્મામાં રંગેયંગે જગન્નાથજીની ભવ્ય રથયાત્રા નીકળી

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧૦ ખેડબ્રહ્મા શહેરમાં ભુધવારે રાધાકૃષ્ણ મંદિરમાંથી ભગવાન જગન્નાથજીની રથયાત્રા કાંઠવામાં આવી હતી. જે શહેરમાં નિચત માર્ગો પર ફરી સાંજે નીજ મંદિર પરત ફરી હતી. ભગવાન જગન્નાથજી ભાઈ બલભદ્ર અને બહેન શુભદ્રાની નગર પરિક્રમા સવારે ૯ કલાકે નીકળી હતી. ત્યારે નગરજનો ઉત્સાહપૂર્વક રથયાત્રામાં જોડાયા હતા. રથયાત્રાના માર્ગોમાં રથયાત્રાનું ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. સવારે રથયાત્રા પહેલા મંદિરમાં હસમુખભાઈ મોદી અને દિલીપકુમાર શંકરલાલ રાવલ દ્વારા ઘણ થડાવવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ ભગવાનના

સિનિયર સિટીઝન્સ ક્લબ તલોદે ઉત્તરાખંડમાં પ્રભુને પ્યારાં થયેલ મૃતકોને અર્પણ શ્રદ્ધાંજલિ

તલોદ, તા. ૧૦ સંખ્યામાં પણ ઝાંખો પૂજાનું ગુમાવ્યા અને ધસમસતા પાછીના પ્રવાહમાં તણાઈ ગયા. ક્યાંક પૂરેપૂરો પરિવાર તણાઈ ગયો. ક્યાંક પરિવારમાંથી એકાદ જણ જ બચ્યા. બચનારે નજરે જોયું ત્યારે તેની કેવી ન કલ્પી શકાય તેવી દ્ર્શ્યા થઈ હશે. ઈશ્વરનો આવો પ્રકોપ શા માટે અને શાથી થયો હશે તે સમજાતું નથી અને અન્ય સર્વે સભ્યો ભાઈ-બહેનોએ અત્યંત દુઃખી હૃદયે સિનિયર સિટીઝન્સે મુનાત્યાઓને બે મિનિટ મૌન પાળી શ્રદ્ધાંજલિ અર્પી હતી. સિટીઝન્સની આ સભામાં વાલજીભાઈ પટેલ, ફતાભાઈ પટેલ, શ્રી વિંકલભાઈ નાયક, ભગુભાઈ વ્યાસ, અધિનભાઈ ઉપાધ્યાય અને અન્ય સર્વે સભ્ય ભાઈ-બહેનોએ અત્યંત દુઃખી હૃદયે મૃતકોને બે મિનિટ મૌન પાળી શ્રદ્ધાંજલિ અર્પી હતી.



પાલનપુર ખાતે આવેલ પેથાણી બ્લડ બેંક ખાતે ભારત વિકાસ પરિષદ ફાઉન્ડેશન દ્વારા બ્લડ ડોનેશન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં મોટી સંખ્યામાં ભાઈઓ અને બહેનો દ્વારા બ્લડ ડોનેશન કરીને મોટી માત્રામાં બ્લડ એકઠું કરવામાં આવ્યું હતું. (તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

વિક્રમ ઠાકોર રથયાત્રામાં ભાગ લઈ આકર્ષણ જમાવ્યું

અમદાવાદ, તા. ૧૦ ભગવાન જગન્નાથની ૧૩૬મી રથયાત્રામાં ભારતીય સંસ્કૃતીની ઝાંખી કરાવતી ટ્રૂક, હાથી, ભજન મંડળીઓ જોડાઈ હતી. આ રથયાત્રામાં ગુજરાતી ફિલ્મ કલાકાર વિક્રમ ઠાકોરે ભારે આકર્ષણ જમાવ્યું હતું. વિક્રમ ઠાકોર તેની આગામી ફિલ્મને લઈને ટ્રૂક ના ૧૮મી તેના ફિલ્મની હિરોઈન સાથે રથયાત્રામાં જોડાયાં હતાં. આ રથયાત્રામાં કોઈ ફિલ્મ કલાકાર જોડાયો હોય તેનું ઇતિહાસમાં પ્રથમવાર બન્યું છે. વિક્રમ ઠાકોર તેની આગામી ફિલ્મ 'મા-બાપના આશીર્વાદ'ના પોસ્ટરો લગાવેલી ટ્રૂકમાં બિરાજમાન થયો હતો અને તેની ફિલ્મના પ્રમોશન કર્યું હતું. વિક્રમ ઠાકોરે તેની આગામી ફિલ્મને પ્રમોશન કરવા માટે ભગવાનની રથયાત્રામાં જોડાઈ આવવું પડ્યું છે.

પાટણમાં ૧૩૧મી રથયાત્રા નીકળી

પાટણ, તા. ૧૦ પાટણ શહેરમાં અષાઢી બીજના દિવસે ૧૩૧મી ભગવાન જગન્નાથજીની ભવ્ય રથયાત્રા નીકળી હતી. શહેરના રોકડીયા ગેટ વિસ્તારમાં આવેલ ભગવાન જગન્નાથજીના મંદિરેથી વર્ષોની પરંપરા મુજબ ધામધૂમપૂર્વક ભવ્ય રથયાત્રા ભગવાન ભાવિક ભક્તોને મળવા નગરચર્યાએ નિકળ્યા હતા. ગુજરાતમાં અમદાવાદ પછીની બીજા નંબરની ભગવાન જગન્નાથજીની ભવ્ય રથયાત્રા પાટણમાં યોજાય છે. આજે યોજાવેલી ભગવાન જગન્નાથજીની ૧૩૧મી રથયાત્રામાં ભારે ઉત્સાહપૂર્વક લોકો રથયાત્રામાં જોડાયા હતા. ઠેર ઠેર વિવિધ સંસ્થાઓ અને નાગરિકો, વેપારી મંડળો દ્વારા ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું અને રથયાત્રા નિચત માર્ગો પર ફરી સાંજે નિજ મંદિરે પરત ફરી હતી.

Table with exchange rates for various locations like Talod, Khatola, Himmatnagar, etc.

Advertisement for AGL Radhe Tiles World featuring a 1000 Sq.Ft. A/C Showroom and various tile options.

Advertisement for AGL Radhe Tiles World featuring a 1000 Sq.Ft. A/C Showroom and various tile options.

Advertisement for EXIDE and કેસ્ટ્રોલ (Castrol) products.

Advertisement for AGL Radhe Tiles World, F.F. 101/102/103, Jay Yogeshwar Complex.